
中级财务会计-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]： 下列属于财务报告目标决策有用观的论点是（）。
选项：
A:会计信息更多强调相关性
B:会计计量采用历史成本
C:会计信息更多强调可靠性
D:会计计量采用重置成本
参考正确答案:【会计信息更多强调相关性】

2、[选择题]： 确定会计核算范围的基本前提是（）。
选项：
A:持续经营
B:货币计量
C:会计分期
D:会计主体
参考正确答案:【会计主体】

3、[选择题]： 强调不同企业会计信息可比的会计信息质量要求是（）。
选项：
A:可靠性
B:历史成本
C:相关性
D:可比性
参考正确答案:【可比性】

4、[选择题]： 企业有权利将所有权尚未转移但能实际控制、支配的资源确认为资产，所依据的会计信息质量要
求是（）。
选项：
A:实质重于形式
B:相关性
C:谨慎性
D:重要性
参考正确答案:【实质重于形式】

5、[选择题]： 在会计核算中，属于企业选择会计原则、会计方法的前提条件，也是企业会计原则、会计方法保
持稳定的前提条件的是（）。
选项：
A:会计主体
B:持续经营
C:货币计量
D:会计分期
参考正确答案:【持续经营】

6、[选择题]： 下列不属于会计要素计量属性的是（）。
选项：
A:重置成本
B:现金流量
C:现值
D:历史成本
参考正确答案:【现金流量】



7、[选择题]： 下列项目中，符合资产定义的是（）。
选项：
A:购入的某项专利权
B:计划购买的某项设备
C:待处理的财产损失
D:经营租入的设备
参考正确答案:【购入的某项专利权】

8、[选择题]： 从核算效益看，对所有会计事项不分轻重主次和繁简详略，采用完全相同的处理方法，不符合
（）要求。
选项：
A:重要性
B:及时性
C:谨慎性
D:相关性
参考正确答案:【重要性】

9、[选择题]： 企业下列行为中，违背可比性要求的有（）。
选项：
A:鉴于本期经营状况不佳，将固定资产折旧方法由年数总和法改为直线法
B:上期提取甲股票投资减值准备5000元，鉴于股市行情下跌，本期再提取10000元
C:根据国家统一的会计制度的要求，从本期开始对长期股权投资提取减值准备
D:鉴于当期现金状况不佳，将原来采用的现金股利分配政策改为分配股票股利
参考正确答案:【鉴于本期经营状况不佳，将固定资产折旧方法由年数总和法改为直线法】

10、[选择题]： 根据《企业会计准则——基本准则》，企业对会计要素进行计量一般采用（）计量属性。
选项：
A:可变现净值
B:历史成本
C:公允价值
D:重置成本
参考正确答案:【历史成本】

11、[选择题]： 下列说法正确的是（）。
选项：
A:法律主体必然是会计主体
B:基金管理公司管理的证券投资基金，也可以成为会计主体
C:会计主体一定是法律主体
D:会计主体可以不是法律主体
E:对于拥有子公司的母公司来说，集团企业应作为一个会计主体来编制财务报表
参考正确答案:【法律主体必然是会计主体;
基金管理公司管理的证券投资基金，也可以成为会计主体;
会计主体可以不是法律主体;
对于拥有子公司的母公司来说，集团企业应作为一个会计主体来编制财务报表】

12、[选择题]： 我国企业的会计期间划分为（）。
选项：
A:月份
B:年度
C:半年度
D:季度
E:旬
参考正确答案:【月份;
年度;
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